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平成30年11月15日号
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委 員 長 副委員長 委　員 委　員 委　員 委　員 委　員 委　員

　草津市議会では 9月定例会にて、議長・副議長を選挙するほか、各委員会の委員
構成などを決定しました。各委員会の新しい委員を紹介します。

　少人数の議員で構成し、議案などを専門的、能率的に審査する議会の常設機関として設置しています。

総合政策部、総務部、まちづくり協働部のうちまちづくり協働課、会計課、議会事務局、監査委員事務局の所管する事
項と、他の常任委員会の所管に属さない事項について審査・調査を行います。

新たな議会構成の決定新新新新新新新新新新新たたたたたたたたたたたたたたななななななななななななな議議議議議議議議議会会会会会会会会会会会会構構構構構構構構構構構成成成成成成成成成成成ののののののののの決決決決決決決決決決定定定定定定定定定定定新たな議会構成の決定

議 長 ・ 副 議 長

常 任 委 員 会

総務常任委員会（ 8人）

　このたび、私どもは第66代草津市議会議長、第64代草津市議会副議長に
就任させていただきました。
　その使命と責任の重大さに改めて身の引き締まる思いでございますが、
議会改革や議員の資質向上などを通じてより一層の研鑽を重ね、公平かつ
中立的な立場で職務を行い、引き続き市民に開かれた議会、市民に信頼さ
れる議会の実現に向けて取り組んでまいります。
　草津市では、現在、中心市街地における大型事業をはじめ、各分野にお
ける市民福祉の向上に取り組んでいますが、議会が二元代表制の一翼を担
うものとして、行政運営の監視機能を発揮するとともに、市民の皆様の声を市政に反映させられるよう、全力を傾
注してまいる所存でございます。 
　そして、13万4千人の草津市民の皆様のよりよい市民生活の実現のため、時代の変化を的確に見極め、議会のさ
らなる活性化と機能向上に向けて、議会全体で取り組んでまいりますので、よろしくお願いいたします。

まちづくり協働部のうち市民課・生活安心課、環境経済部のうち環境政策課・クリーンセンター・資源循環推進課・
くさつエコスタイルプラザ、健康福祉部、子ども家庭部、教育委員会の所管する事項について審査・調査を行います。

文教厚生常任委員会（ 8人）

伊吹 達郎 久保 秋雄

中島 美徳 遠藤 覚 土肥 浩資奥村 次一 西垣 和美杉江 昇 永井 信雄 中村 孝

山元 宏和小野 元嗣 瀬川 裕海 八木 良人木村 辰已奥村 恭弘

議長
奥村　次一

副議長
西村　隆行
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委 員 長 副委員長 委　員 委　員 委　員 委　員 委　員 委　員

円滑に議会運営が進められるよう議会運営の全般
について協議を行い、意見の調整を行います。

議 会 運 営 委 員 会（ 8人）

　特定の問題について調査または審査をする必要があると議会が認めるときに設置します。

特 別 委 員 会

委 員 長 土肥 浩資
委　　員

副委員長 山田 智子
宇野 房子　　小野 元嗣　　木村 辰已　　久保 秋雄
杉江 昇　　　瀬川 裕海　　棚橋 幸男　　西田 剛
西村 隆行　　山元 宏和

決算の議案に関する事項の審査・調査を行いま
す。

決算審査特別委員会 （12人）

委 員 長 遠藤 覚
委　　員

副委員長 中島 美徳
安里 政嗣　　伊吹 達郎　　奥村 次一　　奥村 恭弘
永井 信雄　　中嶋 昭雄　　中村 孝 　　西垣 和美
八木 良人　　横江 政則

予算の議案に関する事項の審査・調査を行いま
す。

予算審査特別委員会 （12人）

西田 剛

宇野 房子瀬川 裕海委 員 長
委　　員

副委員長
安里 政嗣　　伊吹 達郎　　遠藤 覚　　奥村 次一
中嶋 昭雄　　中村 孝 　　西田 剛　　西村 隆行
八木 良人　　山元 宏和

草津川跡地の有効な利活用を図るため、ならびに中心市街
地活性化基本計画を推進するための調査・研究を行います。

都市再生特別委員会 （12人）

委 員 長 西垣 和美
委　　員

副委員長 中島 美徳
奥村 恭弘　　小野 元嗣　　木村 辰已　　久保 秋雄
杉江 昇　　　棚橋 幸男　　土肥 浩資　　永井 信雄
山田 智子　　横江 政則

より市民に開かれた議会を目指し、改革を推進
する諸施策について調査・研究を行います。

議会改革推進特別委員会 （12人）

委 員 長 中嶋 昭雄
委　　員

副委員長
　　　　　　安里 政嗣　　伊吹 達郎　　宇野 房子　　遠藤 覚
奥村 次一　  奥村 恭弘　　小野 元嗣　　木村 辰已　　久保 秋雄
杉江 昇　     瀬川 裕海　　棚橋 幸男　　土肥 浩資　　永井 信雄
中島 美徳　  中村 孝 　　西垣 和美　　西村 隆行　　八木 良人
山田 智子　  山元 宏和　　横江 政則

第 6次草津市総合計画の策定に関する審査・
調査を行います。

総合計画特別委員会 （24人）

環境経済部のうち商工観光労政課・農林水産課、都市計画部、建設部、上下水道部、農業委員会事務局の所管
する事項について審査・調査を行います。

産業建設常任委員会（ 8人）

○草津市監査委員 永井 信雄 

○湖南広域行政組合議会議員 伊吹 達郎　　木村 辰已　　瀬川 裕海　　棚橋 幸男

○草津市都市計画審議会委員 小野 元嗣　　八木 良人　　山田 智子　　横江 政則

○草津市土地開発公社理事 宇野 房子　　中嶋 昭雄

○議会広報編集委員 安里 政嗣　　遠藤 覚　　　土肥 浩資　　西垣 和美　　山田 智子

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  ※委員長、副委員長以外の委員は五十音順に記載しています。

委 員 長 棚橋 幸男

委　　員 伊吹 達郎　　 久保 秋雄　 瀬川 裕海
西垣 和美　　 西田 剛　　 横江 政則

副委員長 奥村 恭弘

宇野 房子 西村 隆行西田 剛安里 政嗣 中嶋 昭雄横江 政則 棚橋 幸男 山田 智子
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